



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## **В Московской области задержан соучастник Александра Емельянова, осужденного за похищение и убийство супружеской пары в октябре 2008 года в городе Балашихе**



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области задержан Владимир Романов, находящийся в розыске как соучастник Александра Емельянова (по прозвищу «Шульц»), осужденного за похищение и убийство супружеской пары, а также за неправомерное завладение их автомобилем (п.п. «а, в, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ, п.п. «а, в, г, ж» ч.2 ст. 126 УК РФ и ч. 4 ст. 166 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что с 2007 года и на протяжении полутора лет Емельянов преследовал жительницу города Балашиха и под угрозой убийства ее родителей требовал возобновить с ним отношения. Он неоднократно совершал в отношении членов семьи девушки преступления, за которые он и его соучастники уже осуждены. Осознав, что девушка



---

не планирует к нему возвращаться, Емельянов решил осуществить в качестве мести ранее неоднократно высказанные угрозы и убить ее родителей. Для этого Емельянов вступил в преступный сговор со своим знакомым – Владимиром Романовым. Они выслеживали своих жертв и в результате 4 октября 2008 года совершили нападение на автомобиль супругов, которые двигались по проезжей части в городе Балашихе. Когда автомобиль потерпевших остановился, Емельянов вышел и подошел к их машине. Для подавления воли к сопротивлению с целью похищения для последующего убийства Емельянов через окно автомобиля не менее трех раз выстрелил в потерпевших. Затем он сел в автомобиль и увез их. Романов, действуя совместно и согласованно с Емельяновым, сопровождал автомобиль, в котором перемещались похищенные люди, к месту их задержания, при этом обеспечивал наблюдение за окружающей обстановкой, чтобы в случае опасности или появления очевидцев совершаемого преступления предупредить Емельянова.

В июне 2015 года приговором Московского областного суда Емельянов осужден к 24 годам лишения свободы. Расследование этого уголовного дела представляло особую сложность, обусловленную рядом причин, в том числе и тем, что Емельянов до последнего не признавал своей вины, а его соучастник был объявлен в розыск. Кроме этого тел убитых супругов так и не удалось найти. Соучастнику Емельянова заочно было предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

3 июня 2021 года после установления местонахождения и задержания Романов был доставлен к следователю. С его участием проведены допросы и проверка показаний на месте, в ходе которой он показал, где в октябре 2008 года после убийства супружеской пары они с Емельяновым скрыли тела потерпевших. В результате в Пушкинском районе Московской области были обнаружены скелетированные останки двух человек. В ближайшее время следователем будут назначены генетические экспертизы, по результатам которых будет установлено, действительно ли обнаружены тела супругов, без вести пропавших в 2008 году.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1581948>